
AGUIM

Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de

Tamengos, Aguim e Óis do Bairro

Ata 2024/3

Reunião Ordinária de 27 de setembro de 2024

Local de realização Sede da Junta de Freguesia



AGUIM,

Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de

Tamengos, Aguim e Óis do Bairro

Ata 2024/3

• )OIÕ

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nos termos do art.0 11.0 e 12.0 da Lei

75/2013, de 12 de Setembro, reuniu pelas vinte horas e quarenta minutos, em sessãoOrdinária, a Assembleia de
Freguesia Tamengos, Aguim e Óis do Bairro, na Sede da Junta de Freguesia, presidida pela Presidente da
Assembleia, Filomena da Luz Andrade Morais, com as presenças dos membros 10 Secretário António Martins

Nogueira, 20 secretário Rosa Maria Batista Simões, Carlos Alberto Moreira Alegre, Clarinda Maria Alves de Jesus,
José Cerveira Lagoa, Américo Manuel Fernandes Simões, Marlene Barandas da Costa e com a falta do membro
Alexandre de Jesus Cerveira Lima, com a seguinte Ordem de Trabalhos:----------—-----------------------------------------------

PERíODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

Apreciação e votação da Ata no2024/2 - Sessão Ordinária de 26 de junho de 2024;------
A Presidente da Assembleia perguntou se algum membro tinha alguma dúvida e sugestões a fazer.---------------- ------

A Presidente da Assembleia retificou na segunda linha da ata onde diz" a Assembleia de Autarquia de Freguesia..."
deverá retirar-se o 'Autarquia'.-

O sr. António Nogueira no ponto 1 da Ordem do dia onde diz " A Presidente da Assembleia pediu informação sobre o
terreno, o presidente da junta já falou ..." deverá acrescentar-se que o terreno é a Lagoa das Dornas em Tamengos.--

Não havendo mais nenhuma retificação a fazer passou-se a votação com 8 votantes:------------

-votos a favor - 7

- votos contra - 0

- abstenções - 1

A Ata no2024/1 foi aprovada por maioria ---------------—---------- -

Leitura de expediente nos termos da alínea a) do no1 do art.0 250 do RAF;

A Presidente da Assembleia informou nãohaver expediente.------

- Intervenções dos Membros da Assembleia, nos termos do n02 do art.0 250 do RAF;—
A Presidente da Assembleia perguntou se algum membro queria fazer alguma intervenção.----------

O Sr. Américo Simões perguntou acerca das questões levantadas na Assembleia anterior: sobre o muro e os
depósitos. A Presidente da Assembleia questionou o Presidente da Junta sobre a questão do muro, o mesmo referiu
já ter pedido orçamento ao sr. Rui Sequeira e que este, ficou de dar o orçamento durante a próxima semana, assim
como uma solução para o problema do muro, com a finalidade de o refazer com segurança. Sobre os depósitos o
Presidente da Junta disse que vai voltar a falar da questão em Assembleia de Câmara.-------------------
O sr. Américo Simões perguntou, sobre a sugestão do sr. Alexandre Lima, no ultimo ponto da ata, acerca da
possibilidade da Câmara Municipal comprar o terreno junto à capela de Alpalhão. A Presidente da Assembleia
passou a palavra ao Presidente da Junta e este, referiu que após falar, quer com a Câmara Municipal quer com a
igreja, nenhuma destas entidades, mostrou interesse na aquisição do terreno, pediu a opinião à Assembleia sobre a
aquisição do referido terreno, indicando o valor pedido pelo proprietário.--------------
A Presidente da Assembleia perguntou qual a situação da compra do terreno na lagoa das Dornas, o Presidente da
Junta deu uma breve explicação sobre a situação do referido terreno.--------------
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AGUIM 04DO

Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de

Tamengos, Aguim e Óis do Bairro

Ata 2024/3
(OI) PONTO UM DA ORDEM DO DIA: Apreciação das informações relativas às atividades da Junta,

desenvolvidasno terceiro trimestre do ano 2024;----—-—

A Presidente da Assembleia passou a palavra ao Presidente da Junta que referiu que na parte da disponibilidade

financeira, falta o valor ainda nãotransferido da Câmara Municipal, referente aos trabalhos de requalificação das
lagoas.----------------
A sr. Rosa Simões referiu que ao fazer o documento faltou referir o acompanhamento dos trabalhos da rede de

saneamento em Aguim. O Presidente da Junta referiu sobre a questão do entulho que estava a ser depositado no
parque da Junta. o Sr. José Lagoa fez uma breve questão sobre o entulho depositado no parque por detrás do
edifício da junta. O sr. Américo Simões pediu a palavra para felicitar o executivo sobre a Lagoa do Olho que foi limpa,
quer interna quer externamente, e que caso fosse possível, colocar mais algumas mesas, para quem ali passa e
utiliza o espaço. Questionou sobre o ponto da situação de 'Acompanhamento dos trabalhos de requalificação da
Lagoa de Alpalhão e da Lagoa das Dornas, Tamengos' quais seriam os trabalhos em questão. O Presidente da junta

deu uma breve explicação sobre o solicitado. O sr José Lagoa pediu a palavra para referir que o executivo já devia
saber quais os deveres e obrigações do - --

A sr. Marlene Costa perguntou qual a previsão de terminus dos trabalhos de troca de tubagem da água em Aguim, o

Presidente da Junta referiu que não tinha essa informação. O sr José Lagoa perguntou ao Presidente da Junta se
não acha que a Junta deveria ser informada sobre este tipo de informações. o sr. Américo Simões referiu que
segundo informação na página da Câmara Municipal os trabalhos têm previsão de 10 meses para terminar.--------- -

A sra Marlene Costa pediu a palavra para perguntar sobre o gravador, que não tem sido utilizado nas últimas

Assembleias. A presidente da Assembleia referiu que foi esquecimento, ao que a Sra Rosa Simões referiu que estava

na saca. O referido gravador ficou guardado na sala da Assembleia, para ser utilizado em todas as Assembleias.---

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA: Apresentação, Discussão e Votação de Proposta de Regulamento da

Feira de Antiguidades, Velharias e Artesanato da Curia;--—-—-

A presidente da Assembleia passou a palavra ao Presidente da Junta que referiu ter falado com a Dra Fátima da
Câmara Municipal que sugeriu algumas alterações:-----------

.. nos meses de Julho, agosto e setembro , também às terças feiras."-- no arto 4 ponto 1, colocar:
. horario de Verão das 6h- 21 h, horário de inverno das 8h - 20h."ponto 3:

O sr. Américo Simões referiu no artigo 3, sobre o largo Dr. Luis Navega se era da alçada da Câmara Municipal ou da
Junta de Freguesia, questionou ainda se já existia algum registo dos feirantes atuais.---------

O sr. José Lagoa - art 20 - ponto 1 0 porquê da exclusão de roupa, toda a roupa (rendas, Colchas) ou calçado
(Socas) que for artesanal ou antiguidade, pode ser colocada na feira.------------ -

O sr. Américo Simões sugeriu ser feita uma folha com os artigos para venda na feira.------ -

Passou-se à votação com 8 votantes:------- -

-votos a favor - 7

- votos contra - O

- abstenções - 1

A proposta foi aprovada por maioria.--------

União das Freguesias de Tamengos, Aguim e Óis do Bairro • Tel 231 525 337 (filial) (chamada rede fixa nacional) • Rua das Palmeiras n.0 5 • 3780-544 Tamengos • Email:

jftamengos.secretaria@gmail.com



AMENOOS

Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de

Tamengos, Aguim e Óis do Bairro

Ata 2024/3
PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO:-

A Presidente da Assembleia perguntou a srapresente no publico se queria intervir, a mesma referiu nãoquerer.----

ENCERRAMENTO:---——

Nada mais havendo a tratar, a Excelentíssima Presidente da Assembleia declarou encerrada a reunião pelas vinte e

uma hora e trinta

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.--------

Tamengos, 27 de setembro de 2024

Os Membros da Assembleia,

Ú z lYQJ\Qõ-j

(Filomena da Luz Andrade Morais)

ntónio Martin ogueira)

(Rosa Maria Batista Simões)
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